

德州菊花产业振兴规划出炉

# 千余亩盆栽再塑菊城形象



14日,在一处菊花培育园内,部分开花较早的菊花迎着秋雨,绽放出妖娆的花姿。本报记者 马志勇 摄

本报10月14日讯(记者 王乐伟) 第十一届中国菊花展览会在北京开幕,德州280余个品种约1000余盆菊花即将进京参展。14日,记者从相关部门获悉,为恢复振兴德州菊花生产,德州市已出台加快菊花产业发展意见,计划2014年至2016年重点发展盆栽菊,全市规划发展盆栽菊1100亩。

德州菊花栽培历史悠久,群众基础好,曾闻名全国,1994年,菊花被确定为德州市“市花”,但是随着社会发展德州菊花产业发展衰退。记者从相关部门了解到,1998年以前德州的菊花产业发展很好,但是目前全市仅剩下一家规模化的新菊基地。

为恢复振兴德州菊花生产,重塑德州菊城形

象,德州市出台了加快菊花产业发展意见,除吸纳社会资金和协调银行贷款外,政府财政将连续三年每年投入100万元作为专项资金用于扶持菊花产业发展。

据了解,2014年至2016年将重点发展传统菊花产业,重点发展盆栽菊花(包括独头菊、多头菊和案头菊),全市规划发展盆栽

菊1100亩,夏津、武城、庆云、运河经济开发区各发展50亩,其他县市区各发展100亩,全市培育盆栽菊花200多万盆。2017年至2020年重点发展现代菊花产业,扩大种植规模,增加品种种类,协调发展观赏、食用、茶用和药用菊花,全市预计菊花发展到1万亩,产业产值超过2亿元。

县域快讯

## 武城>> 4家煤炭业户停业整顿

本报10月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 天气逐渐变冷,煤炭销售进入旺季,为进一步规范煤炭市场经营秩序,近日,武城县工商局组织执法人员,开展煤炭市场专项检查。

武城县工商局组织执法人员深入各镇、街对全县35家煤炭经营业户开展拉网式检查,加强对煤矿经营户、煤炭加工户及货场等重点区域监管

加大巡查力度,增加巡查频率,通过“错时巡查”、“专门蹲守”等方法,实施重点监控,重点查验其前置许可条件是否超过规定的期限,对到期的责令限期补办,否则取缔其经营资格,严查超范围经营和无照经营行为。同时,加大对以假充真、掺杂使假、以次充好等违法经营行为查处力度。截至目前,该局共取缔无证照经营户2家,停业整顿4家。

## 乐陵>> 45家企业建诚信档案

本报10月14日讯(记者 李榕 通讯员 徐云艳) 为进一步推动建筑市场规范运行,近日,乐陵市纪委、住建局联合对全市建筑企业实行诚信记分制,以推动建筑业市场健康有序发展。

该制度规定,对建筑企业生产经营活动中的市场行为、质量安全、农民工工资支付等情况进行信用记分,根据诚信记录将企业的年度信用评价分为良好、差两个等级。对不负责任、信用差企业将暂停承接当地业务,企业一年内不得升、定级或资质增项。

此外,乐陵市住建局对建筑企业诚信计分情况,也将实行动态管理,通过网站向社会公布;并将此作为年度综合考评、行业评优和参与工程招投标等工作的重要依据。截至目前,乐陵市共为45家建筑企业建立了诚信档案。